

一个多月 丢了80多张凳子

时间:前天夜晚
地点:应天大街105号

快报讯(记者 赵守诚)应天大街105号门前是个街头广场,晚饭后有许多居民前来散步、跳舞。一家茶城的老板做了件好事,免费提供音响,越来越多的居民来此玩得十分尽兴。奇怪的是,茶城老板放在广场上供大家休息的塑料小板凳却一天天减少,一个多月来丢了80多张。老板决定派人盯梢,抓住元凶。

前晚,广场上热闹非凡。舞场旁边放着几十张塑料凳子,大伙跳累了,就过来歇一下。茶城老板派来盯梢的小伙子悄悄躲在人丛中,不时地向这边瞄上几眼。晚上8点54分,一位穿着整齐的妇女出现了,年龄大约50来岁,她先是站在人堆里看跳舞,然后蹭到凳子边坐下来,慢慢将两张凳子摆在一起。又过了几分钟,趁人不备,突然拎起这两张凳子,站起身就向外溜。

“别走,别走,你把凳子拎到哪儿去?”盯梢的小伙子追了上去。看到有人喊,那妇女慌了,抬腿就跑。可她哪有小脚腿脚利落,没跑多远,就被小伙子抓住。

原来,这名妇女是外地来宁拾荒人员,有一次晚上溜过来,见塑料小板凳没人看管,就生出贼心,顺手牵羊拎回家中。几次得手,都没人追究。她尝到甜头,就几乎天天到这里来,每次偷两三张塑料凳子,自以为人不知鬼不觉,没想到还是栽了跟头。

(张先生报料奖40元)

男科
专家信箱
特约解答:南京建国男科医院
南京 025-52238888
网上咨询: www.jg91.com

镇江读者问:

我前几天排尿时有灼热感,且尿急、尿频,排便时尿道流白色分泌物,会阴部有重压感,最要命的是性生活疼痛。该怎么办?

南京建国男科医院副主任医师孙承祺:
根据你的描述,你可能患上了急性前列腺炎合并性功能障碍。建议你尽快到专科医院检查治疗,急性前列腺炎不及时治疗,拖延易转至慢性前列腺炎,加大治疗难度,造成更大的伤害。目前采用前沿技术“靶向强透传导技术”治疗前列腺疾病,该技术突破了药物难达病灶的难题,全面恢复性功能。

玄武区读者问:

我最近用手摸出阴囊中有血管状物,阴囊还有胀痛感。久站后胀痛感加重,躺下就会好很多。请问,这是什么病?

南京建国男科医院副主任医师杨保民:
根据你的描述,你可能患有精索静脉曲张。精索静脉曲张是男性常见的泌尿疾病,约有20%的男性患有此病。精索静脉曲张也是男性不育的主因,易造成无精子症和少精子症。建议你尽快到专科医院检查,及早手术。目前采用男科前沿技术“针式显微通脉技术”进行手术,高效微创无痛、时间短、恢复快,受患者一致好评。

高淳读者问:

我患有早泄2年了,吃了很多药,却没有好转。请问专家,早泄能治好吗?该如何治疗?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:
早泄患者的阴茎背神经兴奋性比正常人高,以致在性生活时射精潜伏期与射精反射弧较短,射精刺激阈值低,在性生活时容易诱发过早射精。目前采用前沿技术“阴茎敏感神经降低术”治疗早泄,术后,明显提高患者性生活。临床疗效显著,受众多患者和同行一致好评。

旅行社为讨债 扣押游客当“人质”

南京74位中老年游客在日照被扣留三个半小时

一家医疗保健品公司组织中老年人到山东旅游,价格诱人,青岛、日照3日游,收费才400元。这本是件好事,可74位中老年游客高兴而去,狼狈而归,准确地说,是逃回了南京。原来,委托组团的南京一家旅行社,与日照的地接旅行社有债务纠纷。为了讨债,日照旅行社将这批游客扣押作为“人质”,强迫南京旅行社给钱才放人。最后,游客们凑钱还清债务,才得以脱身。

游客被困海边荒滩

在江宁东山女人街,有家青岛丽可医疗保健品南京分公司,销售电动保健按摩床,经常邀请中老年人免费来做保健。11月9日~11月11日,公司组织74名中老年人参观青岛公司总部,并游览青岛、日照。公司委托南京爱之旅旅行社负责组团。

9日一大早,这批游客乘坐两辆大巴出发了。前两天按照行程安排马不停蹄地参观游览,大家感觉都还不错。11日是最后一天,游客们吃完早餐出去游玩。临近中午,他们准备去游玩最后一个景点——日照金沙滩、太公岛,然后就启程返宁。谁知,两辆大巴刚驶至一个荒凉的海滩,突然一辆黑色轿车从后面超过来,猛打方向盘,逼停大巴。“从轿车里下来的是日照地接旅

行社的老总及4名壮汉,他们大喊,现在停止一切活动,不把债还了,别想走人。”大巴上南京来的杜导游事后回忆说。

紧接着,又开过来3辆摩托车,载着6名壮汉,围着两辆大巴疯狂转圈,杜导游连忙上前交涉。“你们南京的旅行社欠我们5000多块钱,今天必须还!”日照的旅行社老总恶狠狠地说。

“旅行社之间的合作,只有尾款可能拖着没付,哪会有这么多?”杜导游打电话与南京联系,折腾了良久,才查清只欠2000元钱。可杜导游身上没带这么多钱,一时拿不出来,日照方又非要“一手交钱,一手还人”,双方就这样僵持着。

游客受尽煎熬

看到外面一帮山东大汉堵车不让走,南京来的中老

年游客吓坏了。几位第一次出远门的老人带着哭腔大喊:“前不着村,后不着店,我们被困在这咋办呀?”

66岁的吕老太早上只吃了碗稀饭和一小块馒头,被围困到下午3点多钟,中饭也没吃,水也没得喝。她又饿又慌,叫苦连天。

58岁的吴女士有心脏病,看到这阵势,吓得心发慌、头发晕,昏昏沉沉。经过这场惊吓,回来后卧床3天,只能进食一点稀饭。

还有一位患糖尿病的老人,急得病情加重,只得取出随身带的针管,在大巴车里打起胰岛素来。

下午3点半,游客们自己凑了2000元钱,交给日照地接的旅行社算作还债,这才得以脱身。这时,大家已实在饿得不行,几个小时后,车开到休息区,才买到方便面勉强充饥。

每位游客获赔150元

11日晚上9时许,大巴返回南京,游客们不愿回家,要求得到赔偿。一直折腾到夜晚11点半,带队的导游才书面承诺:“因旅游途中出现问题,故在12日下午1时~3时半,游客与本公司领导和丽可公司商谈处理一事。”大家这才回家。

12日下午3时半,三方面坐下来商谈,一直到晚上8点多钟,才达成一致意见,每位游客获得150元的赔偿,其中旅行社方面支付100元,丽可公司支付50元。

“交钱报名的中老年人是74名,丽可公司又去了9名。我们一共才收了2.8万元,平均每人才收费330多元,这回赔大了。”旅行社一位工作人员诉苦说。

(周先生报料奖80元)

快报记者 赵守诚



该腌菜了

一位市民正在晾晒腌菜。居住在城南的老南京,都有在入冬时节腌菜的习俗。

快报记者 顾炜 摄

嘶——槽罐车发出恐怖声音

警车消防车飞速赶到疏散人群

时间:前天晚上约9时
地点:安德门大街

快报讯(记者 赵守诚)安德门大街边有家汽车修理厂,前天,一辆槽罐车因机械故障被送来修理。大伙因为手头上活多,白天没时间,就放在晚上修理它。哪知道,晚上修理工刚碰槽罐车没几下,就引来了大批警察和消防队员。原来,槽罐车车主太马虎,槽罐内的危险气体没

放完就送来了,幸亏警员来得快,否则就可能酿成大祸。

这辆槽罐车车身上印着“危险品”“爆”字样,让人一看就有些害怕。夜晚在白炽灯强光的照射下,庞大的车身更令人不敢轻易靠近。晚上8点44分,几位修理工开始对槽罐车动手,拆卸零部件,才敲敲打打一会儿工夫,只听到“嘶——”一阵怪响,从圆肚大槽罐的排气口喷出大量的高压气体,斜

斜地射向空中,有好几米高。伴随而来的,是刺鼻的怪味。

“不得了,快跑!”修理工大喊一声,大家慌忙散开。很快,警车、消防车呼啸而至。消防队员几条水枪压过去,这才冲淡了槽罐内喷出的气体。几位有经验的排气管人员悄悄靠近,封住了排气口,大家这才长舒了一口气。

车内到底装的是什么东西?有没有危险?修理厂与车主联系,这才得知原来装的是

液氧。原以为已经卸载完了,才送来维修。车主还特别告知,液氧遭遇明火,会爆炸。修理厂闻讯后,立即通知所有人员,不得靠近槽罐车。等候车主前来,将车内所有液氧驳载完毕后,才准靠近修理它。

“乖乖,这车主也太马虎了,这不等于放了定时炸弹吗?万一有人抽烟,车内液氧遇到明火,很可能就要伤人。”围观者连声惊呼。

(钱先生报料奖60元)

活闹鬼索要保护费 吓得小店纷纷关门

时间:昨天上午
地点:栖霞区大新路附近

快报讯(记者 杨成)“千万不能透露我的姓名电话,否则我没法在这里待下去了。”昨天,一位市民向快报反映,一群“活闹鬼”前晚窜至栖霞区大新路化工一厂门口,向摆小吃夜摊的经营者强索“保护费”,群众报警后,这伙人立即作鸟兽散。昨天上午,这伙人又杀了个“回马枪”,冲砸了两家前晚“不给面子的”店铺,吓得附近小店纷纷歇业。

记者来到事发地点时,工厂大门北侧两家遭冲砸的店铺内空无一人,地上一片狼藉。没被冲砸的店铺也统统拉上卷帘门,关门打烊,只剩下几家搭着帆布简易棚的商户还在营业。

附近居民说,几个小老板看到活闹鬼如此嚣张,连称做不下去,有人吓得中午就回老家了。对于打砸事件,留下的店家大都不愿谈及。只有两位店主悄悄向记者透露了一些情况。据称,收保护费的这伙“活闹鬼”有十几个人,在太新路一带混了快半年。对他们的敲诈,店家都是敢怒不敢言,“他们收起保护费来完全是信口开河,有时心情好,几包烟打点一下就可以,要遇上他们不开心,三五甚至一千。”

前晚10点左右,十几个活闹鬼又来敲诈,摊主偷偷报了警,这伙人很快四散逃窜。大家都以为这下可以消停一阵子了,不料这伙人昨天上午10点多钟再次出现,冲进两家店铺就砸。为何是这两家店铺遭殃,大家猜测是这伙人前晚来的时候,老板“态度不好”,成了报复对象。目前,燕子矶派出所已介入调查此事。

(报料奖60元)

划破KTV小姐大腿 出门遭人暴打

时间:昨天凌晨2点半
地点:迈皋桥一家KTV

快报讯(记者 薛林)几个小伙子在KTV包厢里唱歌,用碎酒瓶将陪唱小姐的大腿划伤。结果,几个小伙出门时,被一帮活闹鬼追打,其中一个小伙子被打得头破血流,进了医院。

昨天凌晨2点多,家住集庆门的刘某与五个朋友来到迈皋桥附近一家KTV歌厅唱歌。他们在歌厅找了几个小姐一起唱歌、陪酒,正当他们狂欢时,其中一个小伙子用碎酒瓶将一旁的小姐大腿划伤,小姐气得当场跑包厢。

凌晨2点半左右,歌厅关门谢客,几个小伙子就走出歌厅。不料,这时从歌厅一旁冲出10多个活闹鬼,对着其中的刘某拳打脚踢,打得他躺在地上不能动弹,被送往医院。

记者随后在迈皋桥医院急诊室看到,刘某头顶受伤,右眼肿大。“不知道是谁用瓶子划伤那个小姐的,跟我一点关系都没有,我是冤枉的。”

血糖仪选择要三“看”

研究报告显示,提高血糖监测的精准度,将血糖控制在目标范围内,可以有效地预防或延缓糖尿病并发症的发生。欧姆龙血糖仪已通过了美国食品药品监督管理局(FDA)的认证,其优质的品质主要体现在以下三个方面。

第一,从产品的品质技术层面上来看,欧姆龙血糖仪是目前在血糖监测领域处于领先地位的生物电化学法血糖仪。传统光学法血糖仪探测头暴露于空气中,容易受到污染。但如采用生物电化学法的血糖仪,则可不需经常清洁保养,也能保证监测质量。另外,为了保证产品的精准品

质,欧姆龙还推出了试纸单片包装的HEA-214,这样就确保了使用其中一片试纸时,其他试纸不受任何影响,因而保证了试纸的有效性。

第二,从产品的功能特性来看,欧姆龙血糖仪在采血方面有其独特的技术优势。在使用血糖仪进行监测时,采血不规范的问题时有发生,有些血糖仪因为患者操作不当,试纸与血滴分开后才发现采血不足时,可能需要二次采血,这种情况将可能影响测量结果的可靠性。而欧姆龙血糖仪的配套试纸本身具备二次采血功能,能很好地克服此类问题,能帮助患者节约试纸,避免浪费。另外,采血量少

并可多部位采血的血糖仪HEA-215,能缓解疼痛。

第三,从产品的售后服务来看,欧姆龙血糖仪在售后服务方面已具备一整套完善的体系,是家庭血糖监测能长久保持精准特性的坚强保障。遍布全国的84家欧姆龙“健康之家”随时为各城市会员提供血糖仪校正服务,并且特别推出跟踪提醒服务,在患者购买试纸后提醒其在试纸有效期内使用,以免影响测量结果。另外,定期举办的健康讲座、定期发放的会刊,能让患者充分了解血糖正确监测知识,确实实实在为患者家庭血糖监测把好准确关。

健康普查现场 男子结伴治疗ED

受传统观念影响,男性朋友对男科疾病一直得不到足够的认识,甚至讳疾忌医,而对性功能障碍疾病(ED)更是谈之色变。而在第九次全国男性健康普查(江苏站)现场——南京建国男科医院,出现了一个可喜的现象:多数性功能障碍患者已开始走进医院,以期得到系统、规范的治疗。

据中国性学会在江苏站普查现场公布的临床数据显示:男性性功能障碍就诊率占就诊总数的30%,增加了5%。在南京建国男科医院手术室内,前来治疗性功能障碍的多数都是结伴而来,且神态坦然。手术室外,三位男性患者

正在等待手术,神情非常轻松。先前他们一个朋友在这里接受了男科前沿技术“阴茎敏感神经降低术”治疗早泄,效果非常好,所以这次他们结伴而来,在经过男科专家的检查及确认符合手术治疗的各项条件后,由该院宋永胜主任亲自操刀手术。

据宋主任介绍,第九次全国男性健康免费普查(江苏站)启动以来,每天都要进行三十余例包皮、早泄、精索静脉曲张等男科手术,其中就有十余例治疗早泄手术,这表明,对于早泄等性功能障碍疾病,大多男性患者已经能够正确认识并寻求规范治疗。